Заседание комиссии по результатам проверки Прокуратуры города по  соблюдению законодательства о противодействии коррупции в части достоверности и полноты сведений о доходах (на предмет соответствия сведений о доходах) и  имущественных обязательствах работников Управления – Представление прокурора города от 02.09.2014 № 7-24-14, поступившее в адрес Управления 04.09.2014, в комиссию 08.09.2014.
Работником Управления представлены  недостоверные сведения в отношении супруга,  по данным, имеющимся в налоговой инспекции в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не соответствует доход, полученный от налогового агента  ООО «СеверИнвест».  

Комиссия установила, что представления неполных сведений совершено не  с целью личной заинтересованности, а в результате упущения факта получения справки 2-НДФЛ ранее  окончания финансового года, которое явилось следствием уверенности в том, что никаких выплат и начислений после увольнения супругу не производилось.  

По результатам заседания комиссии принято решение:

1. Признать сведения о доходах за 2013, предоставленные Работником Управления в отношении своего супруга неполными. 

2. Рекомендовать начальнику Управления  применить в отношении Работника Управления меру ответственности – дисциплинарное наказание – «замечание» и предупреждение о недопущении в дальнейшем совершения подобных правонарушений. 

3. Рекомендовать  Работнику Управления предоставить инспектору (по кадрам и делопроизводству) уточненные сведения  о доходах в отношении  супруга за 2013. 

4. Лицу, ответственному за профилактику коррупционных правонарушений, провести учебу для специалистов Управления,  чьи должности включены в Перечень должностей, в должностные обязанности которых входит обязанность по представлению сведений о доходах и обязательствах имущественного характера за себя, своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей  по недопущению  подобных нарушений в дальнейшем.

